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Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4401/J-NR/93, 
betreffend Nachfolge Direktor Dr. Kar1 Probst, die die 
Abgeordneten Edith Haller und Genossen am 1. März 1993 an mich 
richteten, beehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

1. Warum wurde bisher die vakante Stelle des Direktors an der 
Bundeshandelsakademie Schwaz nicht ausgeschrieben? 

Antwort: 

Aus verwaltungstechnischen Gründen sollte eine Änderung der 
textlichen Fassung der Ausschreibung erfolgen. Aus diesem Grund 
wurden zunächst alle einlangenden Ausschreibungen zurückge­
stellt. Da jedoch die geänderten grundsätzlichen Richtlinien 
noch nicht endverhandelt sind, wurde nunmehr die vakante Leiter­
stelle aufgrund der bisher geltenden Textfassung ausgeschrieben. 

2. Seit wann ist den zuständig~n Stellen bekannt, daß es zu 
einer Stellenausschreibung kommen sollte? 

Antwort: 

Seit der Antragstellung des Landesschulrates für \Tirol, welche 
Ende Mai 1992 eingelangt ist. 
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3. Bis wann wird diese Stellenausschreibung nunmehr erfolgen? 

4. Bis wann wird auf der Grundlage dieser Stellenausschreibung 
eine Nachbesetzung erfolgen? 

Antwort: 

Die Ausschreibung der gegenständlichen Planstelle ist bereits 
erfolgt, und die Einreichungsfrist wurde mit 12. März 1993 
festgesetzt. Nach Beschlußfassung durch das Kollegium des 
Landesschulrates fUr Tirol und Vorlage an das Bundesministerium 
fUr Unterricht und Kunst wird eine Nachbesetzung erfolgen. 

5. An welchen Schulen im Bundesland Tirol gibt es derzeit 
unbesetzte Direktionen und aus welchem Grund? 

Antwort: 

Im Bereich der berufsbildenden Schulen wurden die Direktor­
Planstellen der 

Höheren technischen Bundeslehranstalt Jenbach, 
Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Schwaz und 
Bundeslehranstalt fUr Fremdenverkehrsberufe 
(Fremdenverkehrskolleg) Innsbruck 

ausgeschrieben. Grund der Ausschreibung war die Pensionierung 
der jeweiligen Direktoren. 
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